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Veřejnost i ústavní činitelé si připomněli hrdinství parašutistů, kteří před 80 lety položili
život v chrámu sv. Cyrila a Metoděje v Resslově ulici v Praze 2. Tématu Anthropoid
věnujeme hned tři články: první se týká uctění památky těchto hrdinů ministryní obrany,
další představení výstavy v Národním muzeu „Nikdy se nevzdáme!“ a poslední je historické
okénko, které vzniklo ve spolupráci s Vojenským historickým ústavem.

Alianci posílí v brzké době Švédsko a jeho silná armáda. Představíme si jejich techniku, ale také to,
že Švédsko má nespornou výhodu v rozsáhlém domácím obranném průmyslu. Nemalou měrou tak je
schopno pokrýt potřeby armády z vlastních zdrojů. V dalším článku si ostatně i část oné techniky
představíme, a to díky vojákům ze Strakonic, kteří jsou vyzbrojení protiletadlovými raketovými
komplety RBS-70, čímž jsou schopni podporovat elitní výsadkové jednotky. Potvrdilo se to během
cvičení Swift Response 2022, největšího aliančního cvičení výsadkových jednotek, které v nedávné
době probíhalo na území šesti evropských států a zapojilo se do něj na 20 tisíc vojáků z 18 armád
NATO.

S bývalým úspěšným judistou Petrem Jáklem jsme si povídali o natáčení filmu Jan Žižka se světovými
herci, jeho vztahu k armádě, kaskadérské minulosti i studentských letech na Fakultě tělesné výchovy
a sportu Univerzity Karlovy.

V dalších článcích se podíváme do vzduchu: letouny Alca létaly nad Triglavem během cvičení, do
něhož se poprvé zapojily i letadlové lodě, představíme stále úspěšnou kamufláž „Alien“ vrtulníku
Mi-24 na mezinárodním cvičení aliančních letek sdružených do Asociace tygřích letek (NATO Tiger
Meet – NMT) v Řecku.

K pravidelným přílohám patří již zmíněné historické okénko VHÚ a Dukla sport. Zde se představují
naši sportovci mimo jiné na Memoriálu Josefa Odložila na Julisce. A v Troji při Světovém poháru
vodních slalomářů zabodovala Tereza Fišerová. Vybojovala dvě zlata. To druhé ke všemu s krvavým
zraněním nad pravým okem.
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